



## **На основании вердикта присяжных заседателей вынесен приговор Сергею Захарову за совершение двух убийств на территории столичного региона**

Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения на основании обвинительного вердикта коллегии присяжных заседателей приговора в отношении Сергея Захарова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 17.1, п.п. «а», «в», «з» ст. 102 УК РСФСР (умышленное убийство при отягчающих обстоятельствах двух лиц, совершенное организованной группой) (в ред. Федерального закона Российской Федерации от 24.04.1995 № 61-ФЗ), и двух эпизодов ч. 2 ст. 17.1, ч. 1 ст. 218 УК РСФСР (незаконный оборот оружия) (в ред. Федерального закона Российской Федерации от 24.04.1995 № 61-ФЗ).

По данным следствия, в 1995 и 1996 годах Захаров, возглавляя устойчивую вооруженную группу (банду), организовал два убийства. Так, в 1995 году из-за личных неприязненных отношений был убит бывший член его преступной группы, а в 1996 году убит участник конкурирующей преступной группировки.

Столичными следователями были тщательно проанализированы материалы ранее возбужденных уголовных дел, разработан план расследования, позволивший установить все события указанных преступлений.

На основании вердикта приговором суда по совокупности преступлений Сергею Захарову назначено наказание в виде 24 лет и 11 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

06 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1598762>